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ЕКОЛОГІЧНИЙ ТУРИЗМ В ГРЕЦІЇ 

 

Подорож це чудовий спосіб познайомитися зі світом. Проте, вона має 

свої витрати, переваги і недоліки. Отже, роль екотуризму полягає в 

усуненні негативного впливу на природне середовище що спричинене 

масовим туризмом. 

В екотуризмі витрати не обмежуються квитками на літак та 

проживанням. Однак і навколишнє середовище «оплатить» свій незначний 

рахунок, від дотику туристів, особливо тоді, коли туристи не 

дотримуються встановлених правил поведінки. 

Екотуризм – це не просто отримання відпочивальниками досвіду 

відвідування якогось місця. Навпаки, він існує лише за умов, коли ми 

соціально відповідальні і переймаємося станом відвідуваного місця й 

загалом навколишнього середовища. Деякі біоценози є надзвичайно 

чутливими до втручання за своєю природою, і будь-яка форма сміття в них 

може призвести до фатальних наслідків. На жаль, згодом не тільки 

конкретна екосистема буде мати незворотні зміни, постраждає усе 

людство. Екотуризм за своєю суттю недорогий, він спрямований на догоду 

мандрівникам, але й пропонує фінансові вигоди місцевим громадам. Він 

орієнтований на соціально свідомих мандрівників і орієнтований на нові й 

альтернативні способи перебування у дикій природі. У більшості Грецьких 

туристичних пропозицій  усе відбувається в районах з багатою флорою і 

фауною та у місцях з багатою культурною спадщиною. 

Від диких гір Епіру й мальовничої Македонії до вражаючих пейзажів 

району Ігуменіца – Греція відкриває широкий спектр незайманої краси й 

непізнаного життя тварин у різних екосистемах, те що шукають туристи 

(рис. 1.).  

Завдяки різноманітним ландшафтам на материку, що чергуються з 

високими горами, долинами, озерами, річковими дельтами і 

прибережними лагунами, різноманітністю фауни й флори та більш ніж 

2000 островами, Греція є раєм для екологічного туризму [1, с. 354]. У 

рівнинній та напівгірський зоні знаходиться важлива гідробіосферна 

територія, вона має велике місцеве значення й міжнародне визнання. 

Маючи сприятливі райони для тисяч мігруючих видів птахів, амфібій, 

ендемічних популяцій безхребетних і риб, з буйволами, рептиліями і 

різноманітними комахами, гідробіосфера є частиною більш складної 
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мозаїки, яка включає водно-болотні угіддя, сухі й напівсухі луки, тут 

розташовані густі ліси, які органічно поєднуються із садами, полями та 

іншими частинами сільського пейзажу (рис. 2). В знак визнання 

важливості цього району, багато вчених, студенти, відвідувачі й 

дослідники створили та використовують біологічні станції, а також беруть 

участь в конференціях і волонтерських заходах. Різні державні й грантові 

програми фінансують реконструкцію місцевих традиційних будівель, які 

служать місцем проживання й зустрічі, вони переважно знаходяться під 

керівництвом жіночих кооперативів. Базова інфраструктура таких місць 

спонукала приватні компанії постачати продукти харчування, житло та 

інші послуги, а також залучати державні інвестиції, орієнтовані на 

екологічний туризм [2, с. 265]. 

 

 
Рис. 1. Район Igoumenitsa 

 

 
Рис. 2. Район Kastoria 
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Усі види діяльності, доступні в такому екологічно туристичному 

районі, або сприяють поліпшенню місцевого навколишнього середовища, 

або не мають негативного впливу на нього. Місцеві археологічні пам’ятки 

(рис. 3), мають величезний туристичний потенціал для відвідувачів Греції. 

 

 
Рис. 3. Старовинна поїлка для кіз. Район Alakmonas 

 

Завдяки їх постійній реставрації, еко-туристи мають можливість 

відвідати стародавні споруди, дізнатися секрети минулого й досліджувати 

прекрасну навколишню місцевість. Слід враховувати й інші можливості, 

що існують в певних регіонах Греції, це спостереження за птахами або 

спостереження за рослинністю, вони роблять екотуризм популярним 

видом фотомисливства й відпочинку.  

Еко-туристи відрізняються від інших туристів тим, що їм часто 

пропонують добровільно допомогти очистити територію або 

поспостерігати за тваринами. Це допомагає зберегти такі місця 

недоторканими, щоб у перспективі вони були доступні більшості 

відвідувачів, які захочуть насолоджуватися ними в майбутньому. Піший 

туризм - ще одне популярне захоплення туристів у Греції. Греція сповнена 

шляхів, які перетинають усю країну. Багато туристів самі стежать за тим, 

щоб маршрути залишалися чистими, оскільки вони пересуваються уздовж 

них, видаляють занесені сюди бур'яни та збирають сміття, що залишилося 

від інших мандрівників (рис. 4). 
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Рис. 4. Табір Екотуристів з України. Район Methoni, Егейське море 

 

Після приєднання Греції до Рамсарського договору збереження і 

захисту дикої природи у 1975 році, екологічний туризм став доволі 

популярною темою у порядку денному уряду Греції [3]. Вдале поєднання 

екологічного туризму із збереженням природних територій і місць 

проживання людей в Греції є прикладом для інших важливих природних 

зон на Балканах і в Східному Середземномор'ї. 

У континентальній Греції є багато чудових місць для екотуризму, таких 

як Яніна, Превеза, Драма, Мессинія та Магнезія. Що стосується 

островівних територій, то це: Алоніссос, Закінф, Кефалонія, Самос, 

Самофракия, Родос, Хіос, Калімнос і Крит, Ханья і Іракліон. 
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